

**ΑΝΑΡΩΤΗΘΗΚΑΤΕ** ποτέ τι οφείλει η Ελλάδα στους ξένους μετανάστες; Ορεινά χωριά της Ελλάδας ξαναζωντάνεψαν λόγω της εγκατάστασης ξένων μεταναστών. Ελάχιστοι συμπατριώτες μας στην Ελλάδα δέχονται να κάνουν «σκληρή» δουλειά. Πού να βρει κανείς σήμερα Ελληνίδα οικιακή βοηθό; Τα γιατί έχουν πλημμυρίσει από αλλοδαπούς εργάτες και τεχνίτες. Στα χωράφια απασχολούνται χιλιάδες ξένοι και τα καλοκαίρια στα ξενοδοχεία των νησιών, στις ταβέρνες, στις καφετέριες της νεολαίας, όλο το ζόρι της λάτρας και του σερβιρίσματος το τραβάνε ιδρωκοπώντας Σκοπιανοί, Άγγλοι, Γάλλοι, Πορτογάλοι, Σέρβοι, Βούλγαροι, Ρουμάνοι, Κινέζοι, για να μην πω και Οθωμανοί καταπώς λείει το τραγούδι του Χατζηδάκη. Οι ξένοι μετανάστες λοιπόν που πηγαίνουν στην Ελλάδα δεν πρέπει να θεωρούνται παράσιτα αλλά σωσίες της οικονομικής ανάπτυξης της Ελλάδας.

**ΠΡΟΣΩΠΙΚΑ**, αμφισβητώ σφόδρα τον πατριωτισμό των Βλακών –οι δυο έννοιες έχουν το ασυμβίβαστο. Γιατί για τους Χρυσουγίτες περιτεύει η επιχειρηματολογία, τον λόγο έχει ο τσαμπουκάς της εθνοκοινοποσύνης. Με σημαία τους «Πας μη Έλλην Βάρβαρος» ξυλοκοπούν και καθυβρίζουν τους μετανάστες, που αποτελούν το πιο ευάλωτο κομμάτι, γιατί η ετικέτα του «Ξένου» ενοχλεί τους φύλακες της ηθικής της θρησκείας και της πατριδοκαπηλίας. Με απειλές και τραμπουκισμούς οι νεοαζοί Χρυσουγίτες μπουκάρουν σε Νοσοκομεία και εμποδίζουν τη λειτουργία του αιματολογικού τμήματος μέχρι να πάρουν δι-αβεβαίωση, ότι το αίμα των εθελοντών αιμοδοτών να διατίθεται μόνο σε Έλληνες πολίτες. Με ρατσιστικές απειλές οι Χρυσουγίτες ζητούν στοιχεία για τους αλλοεθνείς και μετανάστες που πηγαίνουν στους παιδικούς σταθμούς και

# απόψεις



Γράφει η Δέσποινα Μπαχά

## Μαρία Βαμβακινού «Έξω από την Αυστραλία η Χρυσή Αυγή»

ξυλοκοπούν και καθυβρίζουν όσους θεωρούν ότι θίγουν τα σεπτά χριστιανικά τους ήθη.

**ΑΙΔΩΣ** Δαναοί! Γιατί τον ρατσισμό των Χρυσουγιτών ένωσε έντονα κατά την επισκεπή της στην Ελλάδα η Ομογενής Βουλευτής του Εργατικού Κόμματος Αυστραλίας η εκλεκτή μας κα Μαρία Βαμβακινού. Σκύβω το κεφάλι από ντροπή για τα όσα μας εξιστορεί η κα Βαμβακινού στο πλαίσιο υπηρεσιακού ταξιδιού στην Ελλάδα: «Βιώνω μια πρωτόγνωρη, εξωφρενική κατάσταση εδώ στη Σπάρτη, που βρίσκομαι. Η αδελφή μου, η Ελένη, βρίσκεται στο Νοσοκομείο της πόλης για μια εξέταση αίματος και δεν μπορεί να την κάνει εξαιτίας

μελών και βουλευτών της Χρυσής Αυγής, που εμποδίζουν τη λειτουργία του αιματολογικού τμήματος του Νοσοκομείου μέχρι να πάρουν διαβεβαίωση από τη Διοίκηση του Νοσοκομείου, ότι το αίμα που δωρίζουν εθελοντές αιμοδοτές θα διατίθεται σε Έλληνες πολίτες μόνο. Και να φανταστείς ότι σήμερα που στελέχη της Χρυσής Αυγής χρησιμοποιούν τη ζωοδότρια αιμοδοσία για να προβάλλουν την ξενοφοβική πολιτική τους είναι η Ημέρα Αιμοδοσίας. Είμαι έξω φρενών με τη συμπεριφορά τους, η οποία προσβάλλει την Ελλάδα και τους Έλληνες. Οι άνθρωποι αυτοί δεν πρέπει να πατήσουν πόδι στην Αυστραλία, διότι θα μολύνουν με την πα-

ρουσία τους και τις ιδέες τους τη Δημοκρατία μας. Έξω από την Αυστραλία η Χρυσή Αυγή» βροντοφώνησε η κα Βαμβακινού.

**ΠΡΑΓΜΑΤΙ**, οι τραμπούκοι Χρυσουγίτες εν ονόματι της πατριδοκαπηλίας τους και που θεωρούν τους εαυτούς τους φύλακες της ηθικής και της Ορθοδοξίας μας κακοποιούν βάνουσα βασικές Δημοκρατικές Αρχές, κατακυρωμένες με Συνταγματικές Διατάξεις, σε μια χώρα που γέννησε τη Δημοκρατία. Και όσο η αιωπηλή πλειοψηφία του Ελληνικού Λαού, βυθισμένη στη μιζέρια και στα προβλήματά της τα προσπερνά ή και τα ανέχεται, τόσο θα διογκώνονται, τόσο θα δηλητηριάζουν την ελληνική ατμόσφαιρα. Γιατί πίσω και πέρα από την οικονομική κρίση, όπως τα βίωσε η κα Βαμβακινού, υπάρχει μια κρίση Πολιτισμού και Παιδείας. Στο Αφγανιστάν οι Ταλιμπάν πυροβολούν εν ψυχρώ μια 14χρονη που τολμά να διεκδικήσει το δικαίωμα των κοριτσιών στην Εκπαίδευση. Στην Ελλάδα δεν έφτασαν στο σημείο ακόμη να πυροβολούν οι Χρυσουγίτες αλλοεθνείς και μετανάστες, αλλά κάποιοι αξιωματούχοι της πολιτικής ανέχθηκαν τις ρατσιστικές απειλές των Χρυσουγιτών και τους έδωσαν έτσι γήπεδο να επιδείξουν τη βαρβαρότητα, το μίσος και τον ρατσισμό τους κατά των αλλοεθνών και μεταναστών. Η δε πλειοψηφία των Ελλήνων βυθισμένη στη μιζέρια αφήνει τα φαινόμενα εκφασισμού της κοινωνικής και πολιτικής ζωής να αποτελούν μέρος της καθημερινότητας. Πρέπει όμως να γνωρίζουν οι συμπατριώτες μας στην Ελλάδα ότι, την οικονομική κρίση μπορεί να την αντιμετωπίσουν, αλλά αν δεν ξεπεράσουν την κρίση ταυτότητας και πολιτισμού θα είναι η Ελλάδα μια χώρα χωρίς μέλλον. Το «Όχι ανοχή στη βαρβαρότητα των Χρυσουγιτών» της κας Βαμβακινού, ως αποτελέσει παράδειγμα προς μίμηση για τον όποιο Γης Ελληνισμό.



Giorgio's is located in the heart of Belmore with plenty of parking, personal friendly service, relaxed and happy mood, and most importantly its delicious home-style recipes.

*Giorgio's*  
will cater for birthdays,  
corporate functions,  
christenings  
and your next event.

cafe • bar  
*Giorgio's*  
family environment

104 Kingsgrove Road, Belmore • Ph.: 9718 8555